



NADZORNI ODBOR

Številka: 011-06/2016

Datum: 30. 3. 2017

SKLEPI

12. redne seje Nadzornega odbora Občine Kobarid, ki je bila v ponedeljek, dne 12. 12. 2016 ob 16.00 uri v prostorih Občine Kobarid, Trg svobode 2, 5222 Kobarid.

Prisotni: Darko Bajt, Barbara Mozetič, Marijan Kuščer, Darja Urbančič, Darko Gregorčič

Ostali prisotni: župan Robert Kavčič, direktor OU Simon Škvor

Soglasno so bili sprejeti sledeči sklepi:

Sklep št. 1

Predsednik je ugotovil sklepčnost odbora, potrjen je bil zapisnik 11. redne seje. Predlagal je dopolnitev dnevnega reda z 2. točko, ostale točke se ustrezno preštevilčijo.

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in potrditev zapisnika 11. redne seje NO
2. Sprememba sklepov številka 4, 5, 6 in 7 pri 3. točki dnevnega reda 11. redne seje NO
3. Obravnava odzivnih poročil KS Borjana - Podbela, KS Ladra – Smast – Libušnje, KS Drežnica in KS Idrsko - Mlinsko
4. Obravnava odgovora Občinske uprave o realizaciji priporočil in predlogov nadzora Zaključnega računa Proračuna Občine Kobarid za leto 2014
5. Poročilo župana o sanaciji poti Libušnje - Koseč
6. Razno

Sklep št. 2

Sprejeti so bili popravljeni sklepi, ki so bili napačno definirani pri 3. točki 11. seje NO, in sicer:

Sklep št. 4 - 11. seje NO

Nadzorni odbor je sprejel osnutek poročila o opravljenem nadzoru KS Ladra – Smast – Libušnje in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti v nadaljnjo obravnavo.

Sklep št. 5 - 11. seje NO

Nadzorni odbor je sprejel osnutek poročila o opravljenem nadzoru KS Drežnica in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti v nadaljnjo obravnavo.



Sklep št. 6 - 11. seje NO

Nadzorni odbor je sprejel osnutek poročila o opravljenem nadzoru KS Borjana – Podbela in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti v nadaljnjo obravnavo.

Sklep št. 7 - 11. seje NO

Nadzorni odbor je sprejel osnutek poročila o opravljenem nadzoru KS Idrsko – Mlinsko in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti v nadaljnjo obravnavo.

Sklep št. 3

Sprejme se dokončno poročilo o opravljenem nadzoru KS Ladra – Smast – Libušnje in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti, županu, direktorju in Občinskemu svetu.

Sklep št. 4

Sprejme se dokončno poročilo o opravljenem nadzoru KS Drežnica in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti, županu, direktorju in Občinskemu svetu.

Sklep št. 5

Sprejme se dokončno poročilo o opravljenem nadzoru KS Borjana – Podbela in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti, županu, direktorju in Občinskemu svetu.

Sklep št. 6

Sprejme se dokončno poročilo o opravljenem nadzoru KS Idrsko – Mlinsko in ga skupaj s priporočili in predlogi posreduje Krajevni skupnosti, županu, direktorju in Občinskemu svetu.

Sklep št. 7

Nadzorni odbor se je seznanil z odgovorom Občinske uprave o realizaciji priporočil in predlogov nadzora Zaključnega računa Proračuna Občine Kobarid za leto 2014.

Sklep št. 8

Nadzorni odbor se je podrobneje seznanil o sanaciji Gorske poti Libušnje – Koseč.

Zapisala:
Vanja Raholin l.r.

Predsednik:
Darko Bajt, l. r.